Zh2, Lin.Alg., 2021.11.30. NEPTUN: Alairas:
Név:
1. (3+4+3 pont) Legyen
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Keresd meg A sajatertekeit!
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Keresd meg A sajatvektorait!
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2. (7+3 pont) Legyen
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3. (5+5 pont) Legyen

N W
N W N

wW v U
SN———

Szamold ki pivotalassal det(A)-t!
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Ird fel ezen matrix A = LU felbontasat!
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4.A (5+(2+3) pont) Oldd meg pivotalassal a kovetkezo egyenletrenszert! Adj meg egy partikularis
megoldast! Adj meg egy bazisat a homogen egyenlet megoldasainak! Ird fel az altalanos megoldast!
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311?1 + 11‘2 = 21‘3 13.
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4.B.1 Legyen 2 = —3 + 3i. Sorold fel /2 trigonometrikus alakjait!
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4.B.2 Legyen
1:((1] '01) K(a,b) = aE +blI.
Ha K(2,3) (K(1,2)) " = K(a,b), akkor mennyi a és b ?
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